

Его Святейшеству Патриарху
Московскому и всея Руси Кириллу

от представителей рода Орнатских

Ваше Святейшество, благословите!

От имени родственников почившего в декабре 1826 года епископа Пензенского и Саратовского Амвросия (Орнатского), выдающегося церковного историка, обращаемся к Вам с просьбой принять участие в судьбе останков святителя, подвергшихся кощунственным действиям со стороны Кирилло-Белозерского музея-заповедника в лице его директора Шаромазова М.Н.

В связи с устройством тёплого пола в Успенском соборе Кирилло-Белозерского монастыря была полностью разорена усыпальница преосвященного Амвросия и осквернены его останки. Без благословения Церкви и согласия родственников были совершены кощунственные действия, выразившиеся в изъятии облачений святителя и лишении его знаков епископского достоинства: митры, пангии, наперсного креста с лентой, поручей и костяных четок, что было отражено на музейных фотографиях. Раскопки производились без благословения правящего архиерея и без оповещения братии Кирилло-Белозерского мужского монастыря.

Нами был выражен протест обращением в прокуратуру РФ и к руководству Кирилло-Белозерского музея по поводу произведенных кощунственных действий.

Прилагаем:

- 1) обращение в прокуратуру от 15.08.11 и от 14.11.11;
- 2) обращение к Министру Культуры РФ от 14.11.11 г.

15 ноября 2011 года

Представители рода Орнатских: